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Nagy francia hajóveszteségch az Ntlantí
Teljes ereivel folyik a flasidrsaí csata«

Vilmos császár Szófiában van. A köz­
ponti hatalmak szövetséges uralkodóinak 
fejét örömujjongással fogadja a bolgár 
nép, mert Bulgária nemzeti vágyai a köz­
ponti hatalmakhoz való csatlakozással 
mindenben teljesedtek és a bolgár nép ki­
vívta teljes függetlenségét. Dobrudzsa, 
Macedonia és Szeribának az a része, mely­
re Bulgáriának részint, nemzeti védelme, 
részint nyugati szövetségeseivel való ösz- 
szeköttetés fenntartása céljából szüksége 
van, bolgár vérrel forrasztatott és elvá­
laszthatatlanul egyesiítetett Bulgáriával. 
Minél tovább tart a háború, annál szilár­
dabb lesz Bulgária helyzete a Balkánon 
és annál széttörhfctetlenebb az egysége. 
Ila az entente kénytelen lesz magára 

hagyni Görögországot, ami ez eseményok 
rendjének természetes következménye, 
ölébe hull Szaloniki is.

Bulgária a legkisebb állam a köz­
ponti hatalmak szövetségesei közt és ha­
lálommá, tényezővé lett általunk. Ezzel 
szemben az entente oldalán harcoló, kis­
államok közt van-e .egyetlen is, melyet 
tönkre nem tett az entente szövetsége? 
Szerbia, Montenegro, Belgium, Románia 
a porban hevernek, Görögország és Portu­
gália teljesen megbénult an várják előre­
látható sorsukat. Az entente nem fogja 
megmenteni őket — és ebben mutatko­
zik legimpozánsabban a központi hatal­
mak ereje. Hozzájuk csak egyetlen kis­
állam, Bulgária csatlakozott csupán és 
általuk elérte vágyainak netovábbját, 
míg azok a kisállamok, melyek az enten- 
te-hoz csatlakoztak, megsemmisültek 

nagyravágyásaikkal egyetemben. Az el­
bukott kisállamok sorsa intő példa a sem­
legeseknek. hogy ne elegyedjenek bele a 
titánt küzdelembe, mely a többieket össze­
morzsolta. Ha bele is sodródnának -még a i 
világháború véres forgatagába: BuAária 
mutatja az irányt, hová kell csatlakoz- 
niok, hol találnak védelmet. Vilmos csá­
szár látogatása. Szófiában a központi ha­
talmak szövetségének értékét emeli az 
egész világ előtt. Bezzeg az entente csak 
íömegbizottakat, holmi vigécdiplomatá- 
kat küldözgetett a félrevezetett kisálla­
mokba l

Az entente szövetségének értéktelen­
ségét még rikítóbban mutatja a cserben­
hagyott Oroszország kétségbeejtő hely­
zete, melybe szövetségesei juttatták, de 
amelyből nem tudják kimenteni, hiszen 
Htár az ő fejük felett is ég a ház. Orosz­

ország után Franciaországra kerül a sor, 
mint a buvárhajóharc fokozott tevékeny­
sége mutatja. A francia partokon az ame­
rikai segítséget várják és e helyett föl­
bukkannak az Atlanti-óceánon a német 
buvárhajók és rendre sülyesztik el a fran­
cia hajókkal Franciaország utolsó re­
ménységéi is. Mert nem véletlen ám, hogy 
a német tengerészeti vezérkar egyszei-pe > 
oly sok, francia) hajó elpusztításáról szá- ! 
mol be. Most kell megkezdődni Amerika- i 
hói a szállításoknak, ha tavaszra a Iran- ' 
cia frontra akarják hozni az amerikai ' 
csapatokat. Az Unió vállalkozásának si- | 
képtelenségét jelzi előre a német, búvár- ‘ 
hajóharc legújabb, sikeres működése az! 
Miau i tengeren. Fájdalmas tjsapás ez a 
k merült Franciaországnak ellenben uj 
r-.>>«•• önt Németoi's.'ágba hogy a győ- 
n.l."i ‘ Unió elépé sem fóg- 
i;i. • ■' j ■■ í: • ■ .’.dili. , i
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Budapest, októh’r 12. A helyzet csekély 

harci tevékenység mellett piindcaütt változat­
lan.

Németország harcai.
Ludendorff első föszállásmestcr jelentése.

Berlin, október 12. (Nyugati harctér.) 
Rupprecht trónörökös hadcsoportja: Flandria-« 
ban tegnap a tüzérségek tevékenysége a part- ' 
vidéken és a Ilouthoulster erdőnél folyó erős 
tűzharcra szorítkozott. Az éjen át Lystöl, a 
menin—yperni országidig, terjedő harci sza­
kasz erős tüzhatás alatt állott, amely ma reg­
gel egy csapásra pergőtűzzé fokozódott. Ez­
után széles szakaszon uj ellenséges támadá- . 
sok következtek. A német trónörökös hadcso- | 
portja: Soissonstól északkeletre és a Maastól 
keletre a tüzérségek Imrei tevékenysége nagy 
hevességre fokozódott. Vaugaillonnál erős fran­
cia felderítő csapatok tortok előre; visszaver­
tük őket. Samegniextöl keletre 34-4-os magas­
lat keleti lejtőjén helyi gránáthareokra került 
a sor.

(Keleti harctér.) Rigától északkeletre és a 
Zbrucz mentén a harci tevékenység'élénkebi) 
volt, mint az előző napokon. Portyázó osztagok 
ütközeteinél számos fogoly jutott kezeinkre.

(Macedon arc vonal.) A monastir i me- 
dencében és a Gserna-hajlásban az ütegek 
mindkét részről időnként erős harcban hol­
tak. A Vardar jobb partján egy angol század 
támadása a bolgár vonalak előtt meghiúsult.

Az orosz vezérkar uj főnökr.
« Stockholm, október 12. Az orosz ve­

zérkar főnöke. Murasevski tábornok lett.

IVSichaels Kurlandban.
Nem. simult el a válság.

Boriin, október 12. Michaelis kancel­
lár a birodalmi gyűlés elnapolása után 
Kurland,ba. utazott. A többség reméli, 
hogy a császár Szófiából való visszatéré­
sé után alaposan elintézi a válságot min­
den, a legutóbbi eseményekben rászívok í. 
személyiségeket illetőleg. A szociálisla 
Worwärtz Michaelis kancellár és Capella 
tengerészeti államtitkár távozását, köve­
teli. Alap aggasztónak tartja a legutóbbi 
leleplezéseknek a külföldön mutatkozó 
hatását. .

Berlin, október 12. Megállapítást 
nyárt, hogy a megvádolt, szecióii.-jta-kép­
viselők elleni vádanyag nem elegendő n 
bűnvádi eljárás megindítására. A káncet 
Jár a pápa jegyzékéi-e adandó válasz meg 
t .üvegezésére kiküldött, külön bizottság 
ülésén is közölte a flottánál történt, saj­
nálatos dulo-okak és közölte, hogy a vád­
lottak egyike látogatási, lett a szociális.;, 
képviselőknél. Már akkor kimondta a bi­
zottság, ho~” az anyag nem alkalmas a 
büntető eljárás meg indítására. Az. ülésen 
akkor részt vett az államügyész is.

a tengeren. 
Nagy francia hajóvesztesétjek.

Eerlin, október 12. (Wolff-jelenté. 
Buvárhajóink az Atlanti óceánon ism 
számos gőzöst és vitorlást sülyésztetfex. 
el, melyek értékes szállítmányokat vitt«■!•-, 
Az elsülyesztett hajók közt volt a „Dini 
rah‘ nevű fclfegyverzett, francia gőzö- 
melyet kísérő menetből lőttünk ki. Ez 
hajó 6700 tonna kőszenet szállított. El- 
sü’yesztetíük el az Italic nevű francia ■ ő- 
zöst, mely élelmiszert és bort akart szál­
lítani Bordeauxba, az ,,Europe“ nevű 
francia vitorlást, mely 4500 tonna búzá­
val volt megrakva, a ..Perseverance“ nevű 
négyarbocos francia vitorlást, mely 4000 
tonna salétromot szállított, ezeken kívül 
még angol, biztosító hajót is.

Asquith a hadicélokról.
Rotterdam, október 12. (Reuter-jeleu- 

tés.) Asquith volt angol miniszterelnök 
Liverpoolban beszédét mondott Anglia 
hadicéljairól. Kijelentette, hogy az égé.-.;.; 
világnak meg kell magyarázni, hogy mién, 
harcolnak tovább. Az entente azért foly­
tatja a háborút, hogy megteremtse a m?» 
nél szilárdabb alapokon, nyugvó békét-
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Lloyd George 

KOhlmann beszédéről.
London, október 12. A Reuter-ügrynök- 

tég jelenti: Lloyd 'Jeorge egy küldöttség 
előtt a következőket mondotta:

-4- Nem képzelek el nyilatkozatot, a 
mely alkalmasabb volna e borzalmas 
Háború folytatására, minthogy Németor­
szág semmi körülmény között sem tess 
engedményt Elzász-Lotharingla kérdésé­
ben. Nem lehet kétséges, hogy e nyilatko- • 
mt mit jelent? Bármennyi ideig tart is e I 
háború, Anglia Franciaország oldalán 
harcol, mig annak elnyomott fiai az ide­
gen járom alul föl nem szabadulnak.

Stockholm, október 12. A Rjecs orde­
rns részletet közöl a pétervári katonai és 
nunkástanács legutóbbi üléséről. Az ales 
egnagyobb eseménye volt egy Dubosov 
nevű tisztnek a beszéde. Dubosov, aki a 
control jött, beszédében a következőket 

mondotta:
— A katonák most nem földet és nem 

szabadságot akarnak: a háború befejezé­
sét kívánják. Bárimt is beszélnek itt, a 
Katonák nem fognak tovább harcolni!

Ez a kijelentés leírhatatlan hatást, 
keltett. Percekig halotti csend volt a te- 
■emben,- mig végre valaki ezzel a közbe­
kiáltással törte meg a csendet:

— így még a bolsevlkiek sem beszél­
tek!

Dubosov igy válaszolt:
— Tudjuk, de nem is törődünk vele, 

hogy’ mit beszélnek a bolsevlkiek. Én csak 
kötelességemet teljesítem, ^ia megmon­
dom önöknek azt, amire a katonák meg­
tértek.

fel

A flandriai o?ata.
Berlin, október 12. A Wolff-ügynökség 

elenti este: A flandriai csata a Lange­
mark és Zonnebäcke közötti vonalon tel­
jes mértékben folyamatban van. Polleca- 
aellétöl északra és Taschendallétől dél­
nyugatra azokon a helyeken folyik a harc, 
uho! az angolok behatoltak vonalainkba.

Az angolok 
a tél előtt várják a alke**#«

Rotterdam, október 12. A Manchester 
Guardian szerint a flandriai offenziva cél- 
. i az, hogy éket üssön a Iliiéi és a tengei- 
j arti német állások közé. Biztos, — írja az 
< miitett lap — hogy célunkat elérjük, a 
1 érdés csupán az, hogy ez még ezidén, 
1 ;tgy pedig a jövő tavaszszal következik-e 
1 e? Támadásaink gyors egymásutánja azt 
bizonyltja, hogy llaig nem tartja lehe­
tetlennek céljainknak még a tél beállta 
• lőtt való elérését, de ez esetben igen szép 
( któberi Időjárásra van szükségünk

Ji«mb«toa

BlöedAiok 
8 k»r fél I 
k»r *• >/, 
10 órakor.
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A debreceni kat&oIikiBrö 
a katholikus autonómiáért

Nf jy értekezlet a ppim náznmban.
Az ország kathollku'sai már félszá­

zadja küzdenek, azért, hogy meglegyen az 
önkormányzatuk vagyis, hogy iskolai és 
tanulmányi alapjuk és más tisztán 
anyagi ügyeikben saját maguk által vá­
lasztott képviselőkből alakult országos 
bizottság utján intézkedhessenek. Ezen 
autonómia már régen megvan a protes­
táns felekezeteknek, csak 
katliolicismus nélkülözte.

Minden kormány, főként az utóbbi 
időben, megígérte, hogy a. katholikusok 
eme jogos kiváltságát teljesíteni fogja, de 
az ígéret mindmáig sem öltött testet. A 
most alakult uj kormány elnöke a leg­
határozottabban kijelentette, hogy a kö­
zei juvur.cu mái’ be is terjeszti a törvény- 
javaslatot a katholikus autonómiáról; 
de hogy ez tényleg meglegyen, az ország 
összes katholikus 1 üt községei, mint. egy 
egész test, megmozdullak, mindenfelé 
gyűléseket, értekezleteket tartottak, hogy 
ez által is hassanak az in éző körökre, ' 
hogy a magyar katholicismus félszázados 
sérelme reperáltassék.

A debreceni katholikusok ezen érte­
kezletüket folyó hó 14-én azaz va. űrnap 
délután fél 6 órakor fogják megtartani a 1 
katholikus főgimnázium dísztermében. 
Az éi- ekezleten Gróh Ferenc prelátus fog • 
elnökölni, az autonómiáról pedig a debre­
ceni m. kir. tudományegyetem kiváló tu­
dós tanára, dr. Bernolák Nándor fog elő­
adást tartani. Az értekezlet rendezősége 
ez utón is felhívja a katholikusok és min­
den érdeklődő figyelmét ezen fontos ér­
tekezletre és kéri a hittestvéreket, vala­
mint az ügy iránt érdeklődőket, hogy 
ezen minél számosabban megjelenni szí­
veskedjenek.
• &K5SS

A világjáró. A világjáró címet a szín­
házban tegnap este bemutatott operetté vi­
seli, amelynek zenéjét Fali Richárd sze­
rezte. Aki hallotta ezt az operette-partl- 
tuiát, az semmiesetre sem fogja összeté­
veszteni Fali Richárdot Fali Leóval. Ez a 
darab nagyon emeli a reputációját — 
Fali Leónak. A Fali Richárd invenciója 
cgv-két — összesen is legfentebb kettő -- 
számban ad színes, kedves melódiákat, 
egyébként szürke és unalmas.- Ez a mu­
zsika igazán megkívánja a betéteket. Na­
gyon tetszett a dr. Tatay Zoltán, ez a ta­
lentumom debreceni komponista. Unom, 
szubtllis pompáson hangszerelt keringő­
jó, ame'yet Görög Olga hangulatosan éne­
kelt s sok sok nyiltszini tapsot is kapott. 
Egy Zerkovitztól való duett igyekezett 
még túlszárnyalni Fali Ríchárdot.” Valami 
repülésről is szól. A librettó nemes ver­
senyre kél a. zenével. Kár, hogy végered- 
ményéhen is mind a kettőn alul marad­
nak. Az ügyes táncszámok minden eset­
re enyhi ették a helyzetet. Az előadás 
sem volt túlságosan szerencsés. Horváth 
Kálmán jóleső ambícióval állott a sze­
replők élén. Disztingváltnn, odaadással 
játszott. Megbecsülte az arra méltán ér- 
domes, igen szép közönséget. Viszorfl neki 
még virágokban is igen bőségesen kiju-

I lőtt az elismerés. Görög Olga szép hangja, 
Li J >' J ) I V ; , ( - > . , ( , 1 . ■_ , '
inentumos volt 'seiy.ii Marosa. \árm«y
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Lászlónak megint jó estéje volt Elha? 
mozták ajándékokkal. Kassay Károly 7» 
még egy páran próbáltak egy kis derült 
séget vinni a színpadra. A tempó sokkéi 
fiissebb is lehetett volna, a szünetekéi 
feltétlenül meg kell rövidíteni. Mert ün 
is ez a darab azok közül való, amelyeke 
nem lehet elég korán elintézni. y K

A világjáró. (A színházi iroda Jelen 
tese.) Ma este C) bérletben van müsoror 
Lall Richard nagyszerű operettje, A vt 
lágjáró, amely a tegnan esti bemutató 
előadáson zajos sikert aratott. Kitüní 
szerepe van ebben a dallamas zenéül 
operettben Horváth Kálmánnak, Vám-«- 
Lászlónak, Seregh Marosának, Görög 01 
gán-ak, Kassy Károly'-ik, K. Szűcs Íren- 
nek.

Cyermekeló'adás. A színházi iroda ie- 
leütése.) Szombaton délután 3 órakoi 
gyermekelőadást tart a Csokonai-szinház 
Komor Gyula kiváló tündérregéje, a 
csizmás kandúr kerül előadásra, amelv 

köknek 
pompás

kedvenc dnrabia volt a gyerme” 
sok szép dalaival, táncaival és 
meséjével. Az előadás félhely- 
megy.

Megjelent a Színházi Figaró uj száma, amely 
! a StambuJ rozsójából \ á-nay kacagtató női ala- 

Kitíis.-it" es l-’gpunip.is ibb tréfáját Várnay és Kas-
Saanel az Apollóban. A közönség 

örömmel látta kedvencéi, Fenyvesi Emiit 
ezen a meglepő szépségű filmen, méltó 
partnere a szépséges Steckelberg Lisbeth. 
A dráma témája elejétől végig érdekfe- 
szitő, a rendezés es fotográfia a legszebb 
külföldiekkel vetekedik.

Féke e gyémántok második rész: hét 
főn az Urániában. Jegyelővétel.

saj val mulatja be gyönyörű képekben. A gazdag 
szórakoztató tartalomból kiemelkednek Reltav 
Jenő (Dupla vagy seimnib László Gyula (Az én 
hemiita hozásom) derűs cikkei, Greguss Margit 
ötletes vallomásai, hogy lett színésznő, a színházi 
csoda-pok í rdekes intimitásai, Várnay mulatsá­
gos levelezése az Ideál-« lobbal, egy kacagtató 
színházi affér l’ardyval, llabics Vilmával, Heltay- 
val, a lányok ál'al nagy érdeklődéssel várt Baba­
tejek a nézőtérről cimü versciklus. A Színházi 
t igaró pompás uj szama köz’f meg a Világjáró 
egy n-pszerli (lalát is: Ez lesz az idén az sláger! 
Kapható Irahki kban, k< jp v kereskedésekben mo­
zikban. színháznál 20 fillérért.

A gyónás szenisége páratlanul érde­
kes témájával sikerült filmnek bizonyult 
és az l rania közönsége a tegnap esti be­
mutatón élvezette! nézte Berky Lili és Ja- 
novits kitűnő játékát. Ma is három elő­
adásban kerül bemutatóra, 6, fél 8 és ne­
gyed 10 órakor.

fiz „Egyetértés“ 
sz nie öíuLisíi és mu'atsóga.
Az „Egyetértés" vasutas önképzőkörnek 

holnap, azaz vasárnap d. u. 4 órakor a gép­
javító miihelyben lévő színpadán tartandó 
műkedvelői előadásának: Farkas Imre dalköl- 
tö lnldi diákok“ diáktörténetének műsorát 
szükségesnek tartjuk újból közölni, hogy a 
nagyközönség láthassa, hogy a daljátékban az 
„Egyetértés“ műkedvelői gárdájának szine- 
java, legtehtségescbbjei vesznek részt és igye­
keznek majd a daljátékot diadalra vinni:

IGLÓl DIÁKOK.
IrtastFarkas Imre. — Diáktörténet dalokkal, 
4 felvonásban. Rendezte: Szvitlik Ferenc. Sú­
gó; Kovács Árpád. Karmester: Ehrlich József.

S zo m é 1 y e k:
Petki.Tános, csongrádi polgármester: Oa 

váth Gyula.
Pali, a íia: Horváth Jenő.
Tircsák Tódor, tanár: Hercaeg S.,

Ma, 
Szombaton
Elfli dáso 
ö kor f. l 8 
»or

Nagy zenekar klsér.tt.L

A gyinás szentsége
dró a 4 felvonásban FÓsiírcrltSk :

Berxy Lilli, Janovit« Jun8.
Elólogn. jelenléti : Hólfón—Kedden

U-it
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Évike, leánya: Panp Erzsiké. 
Az igazgató: Ferkó Gyula. 
Kém, latin tanai: Mikii Lajos. 
Staszny, magyar tanár: Magyar Gy. 
Kastrapsky, logika tanár: Gerö Mátyás. 
Holéczy Pista: Vadkerty E., Kudelka

Tóni: Németh József. Szidor Ákos: Terkulya 
M. diákok.

Simák Gergely, pedellus: Schon- Ferenc.
Odrobina János, a „Két golyó“ csapla- 

rosa: Szvitlik Ferenc.
Csaposlegény: Szakái Bálint.
Majális! rendező: Szolárszky L. 
Baktor: Zóld Géza.
Idő 1860 körül. Történik az I. felv. a diá­

kok szobájában, a II., felv. a „Kék golyó“-ho4 
címzett korcsmában, a III. felv. a tanári szobá­
ban, a IV. felv. az iglói ligetben. — Diákok, 
majálisozók.

Amint a miisorból látható, a daljátékban 
a legtehetségesebb műkedvelők, mint Osvátn 
Gyula, Horváth Jenő, Ferkó Gyula, Vadkerty 
Endre. Papp Erzsiké sth., stb. mind a mű­
kedvelői előadásokról igen előnyösen ismert 
nevek szerepelnek és tekintve, hogy a próbák 
a darabból Szvitlik Ferenc kiváló és tehetsé­
ges rendezőnek vezetése és Ehrlich József zene­
tanárnak közreműködése mellett már hetek óta 
folynak, a megjelenő közönségnek kiváló elő­
adásban lehet majd része. Az előadás után 
tánc veszi kezdetét cigány zenekar muzsikálása 
mellett, mig táncközben nagy confetti és szer­
pentin csata, továbbá, női és férfi szépségvei- j 
seny is lesz, úgy, hógy a közönség — a jó elő- i 
adás után — kellemesen szórakozhat is. Az | 
előadást a nagyközönségnek figyelmébe és' 
pártfogásába ajánljuk.

Újdonságok.
Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a 

ref. templomokban a következő sorrendben 
tártainak meg az Istentiszteletek. Nagytem­
plomban cl. e. 9 órakor prédiák Thamó .Béla 
hittanhallgató, <1. u 2 órakor kátét magyaráz 
Fehér Gusztáv hittanhallgató. Kistempi m. n
d. e. 9 órakor prédikál Kolozsváry Kiss 
László s.-lelkész, d. e. 1.1 órakor prédikál Ko­
lozsváry Kiss László s.-lelkész, d. u. 2 órakor 
kátét magyaráz Sárközi stván hittanhallgató. 
Kossuth-utcai templomban d. e. 9 prédikál Zili 
Sándor lelkész, d. u. 2 órakor kátét magya 
ráz Hankóczy József hittanhallgató. .'rpml.öri 
templomban d. e. 9 prédikál Erdélyi Sándor 
s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Barta 
Béla hittanhallgató. Ispotályi templomban d.
e. 9 órakor prédikál Ördög Lajos s.-lelkósa, 
d. u. 2 órakor kátét magyaráz Molnár Ferenc 
s.-lelkész. Homokkerti ima házban d. e. 9 óra­
kor prédikál Kathó Károly.

Az ágost. hitv. ev. templomban (Miklós- 
utca) d. e. 10 órakor az istentiszteletet Szu- 
chovszky Z. Gyula esp. segédlelkész végzi.

Katonai kitüntetések. Olsavszky Gyu­
la kapitánynak, Porubszky Andor fő­
hadnagynak és Horváth Sándor főhad­
nagynak a debreceni 2. honvéd huszár­
ezredben, a törők szultán a török császári 
vas félhold rendjelet adományozta a 
háborúban szerzett érdemeiknek elisme­
réséül.

A honvédnap müvésa-esfély, mely 
19-én este 8 óraikezdetttfí fog a színház*- 
ban megtartatni, nagyon fényesnek Ígér­
kezik. Tekintve, a hazáflas és jótékony­
célt, a legszebb művész-gárda sorakozott 
egymás mellé, olyan, amilyennek együt­
tesét már régen nem látta a debreceni kö­
zönség. A nawváradi honvédzenekaron 
kívül, amelynek hire már az egész orszá­
got bejárta, lejön az ünnepségből részét 
kivenni dr. Papn Zoltán, a jeles költő, a 
Fetőfi-társaság tagja, aki ,,A honvéd
című gyönyörű melodrámájával nyitja 
teeg az estét. Utána Szántó Gáspár opera- 
énekes, az orszár legszebb hangú barito­
nistája, Babits Vilma, a Csokonai-szin- 
háznak olv rövid idő alatt megszeretett 
és dédelgetett csalogánya és Párdy Ar­
mand operaénekes, a kiváló tenorista so­
rakoznak. Ilogv pedig teljes legyen a név­
sor, sikerült, a rendezőségnek megnyerni 

Fábry Irma zonc-ora-müvésenőt és a ná­
lunk épugy, mint a külföldön is általá­
nosan ismert kitűnő gordonka--miüvé«rt: 
Füredi Samut, is, akik már számtaíiaa- 
szor gyönyörködtették művészetük kel a 
debreceni közönséget és a kiknek fellépte 
minden egyes alkalommal a zenének egy- 
egy ünnepét jelenti. Nem csoda, hogy a 
közreműködők ilven szép társasága váro­
sunkban még sohasem tapasztalt érdeklő­
dést fog kelteni s a színház nézőtere az 
érdeklődők befogadására szűknek fog bi­
zonyulni.

A Gazdasági Egyesület Mezössy Bélá­
hoz. A debreceni Gazdasági Egyesület az 
alábbi feliratot intézte Mezössy Béla földmive- 
lésiigyi miniszterhez:

Nagyméltóságn Miniszter ur!
Kegyelmes urunk!
Debrecen város gazdasági egyesületé­

nek igazga.ó választmánya folyó évi október 
hó 11 ön tartott ülésében egyhangúlag ki­
rn- ndta, hegy Nagn.'éltóságod ellen a sajtó 
egyes < iga urnáiban intézett támadások fe­
lett mély sajnálatának és megbotránkozásá­
nak ad kifejezést. A könnyen átlátható indo­
kokból indított támadással szemben tiltako­
zásának ad kifejezést.

Mi-ión Nagyméltóságoddal szemben 
törhetetlen hiz-ik-iát nyilvánítja, — kéri, 
hogy az elindult utón — a nemes cél — a 
magyar főid <=? cac kiközönség érdekében — j 
teáikra is érvényt -Aisö'nagy tudását és be- | 
folyását

Debrecen város gazdasági egyesület 
igazgató választmányának nevében

Nagy méltóságodnak készséges szolgái:
Rácz Lajos, Rídd Antal,
g. e. titkár. g. e. elnök.

Rostás István rendőrfőkapitány üd­
vözlése. Abból az alkalomból hogy Ros­
tás István rendőrfőkapitányt a király a 
másodosztályú polgári hadiéremmel tün­
tette ki, tegnap délelőtt küldöttségileg 
kereste föl a rendőrség tisztviselő-kara. 
Jeney Szabó Miklós helyettes rendőrfőka­
pitány üdvözölte Rostás Istvánt melegen, 
méltatva érdemeit, amelyek most legfel­
sőbb elismerésre találtak. Rostás István 
mi':11.tottan kösrínie me« a kedves 
figyeli*, ct.

Urak Mária kongregációja ma d. u. 
6 órakor tartja ájtatossággal egybekötött 
gyűlését a. Theresianumban, Varga-u. 5. 
szám alatt.

A választójogi blokk nagygyűlés®. A 
debreceni válaztójogi blokk nagygyűlé­
sét vasárnap d. e. 10 órakor tartja az 
Urania mozgószinházbam — A gyűlésen 
részt vesznek mindkét függetlenségi párt 
képviselő-kiküldöttjei, valamint a radiká­
lis demokrata pártok kitűnőségei. A femi­
nista. egyesület és a választójogi minisz­
térium szintén képviselve lesznek. A 
nagygyűlés szónokai a pártok budapesti 
kiküldöttei lesznek. Bár az Urania helyi­
ségei mindenképen szűknek fognak bizo­
nyulni, de a szervező-bizottság az időjá­
rással számolni volt kénytelen.

„Szegény gyermekek“ felruházására 
I alakúit „Gambrinus Asztaltársaság“ köz- 
i gyűlést tart e hó 14-én, vasárnap délelőtt 

11 órakor. A t. tagtársakat pontos meg­
jelenésre kéri az elnökség.

Az állami tisztviselők segélye. A kor­
mány az állami iisztvslelők segélyéről 
szóló törvény nehány rendelkezését módo­
sítani fogja. Így a magasabb fizetési osz­
tályokban a 6000 koronás pótlék mini­
mumát -1800 koronára szállította le, míg 
az alcsaonyább fizetési osztályokban a se­
gélyt arányosan felemelte.

Felhívás! Hivatkozva az Országos 
Közélelmezési Hivatalnak 79,100—1917. 
sz. rendeletére értesítem a 10-n.él nagyobb 
számú inarl munkást, foglalkoztató ipar- 
telepeket, üzemeket és vállalatokat, hogy 
az alkalmazott munkásairól készített és 
a lieztiordához már betöri észtéit kimuta- 
tásokhoz meg írásbeli nyilatkozat beadá­
sa szükséges, melynek tartalmaznia kell

egyréMt, hogy m üsem vagy válla 
lat ai alkalmazott ipari munkások zsír­
ral, illetve szalonnával való ellátására 
tett-é intézkedést, vagyis hogy hizlal-e 
sertéseket e célból burgonyát vagy hüve­
lyeseket szerzetUé? Felhívom fent emlí­
tett üzemek és vállalatok vezetőségét, 
hogy ezen írásbeli nyilatkozatokat legké- 
sőbb 48 óra alatt a Központi városi liszx- 
irodához, a törvényes következmények 
terhe mellett feltétlenül beadni szívesked­
jenek. Debrecen, 1917 október 8. Polgár­
mester helyett: Dr. Vésáry István tanács­
nok.

Justh Gyula temetése. Az egész or­
szág részvéte kisérte utolsó útjára Justh 
Gyuláit, a függetlenségi eszmék legelszán­
tabb, puritán jellemű bajnokát. Délután 
3 órakor kezdődött a temetési szertartás. 
A község tízezrei valósággal megszállot­
ták a Nemzeti Muzeum környékét, melyet 
a rendőrség elzárt. Csanádvármegye és 
Makó város küldöttségei és testületéi 
gyáazfáty>]os lobogók alatt vonultak fel. 
A koporsó mellett állottak élükön Weker- 
lével a kormány tagjai teljes számban, 
igen sok főispán, és képviselő. Díszes kül­
döttséggel képviseltette magát a szociál­
demokrata r|árt is. Szász Károly házelnök 
veztése alatt az elnökség tagjai, számos 
politikus, iró és a gyászoló család. Hock 
János képviselő végezte a gyászszertar­
tást, majd a koporsó bőszen bélésé és a 
gyészének elhangzása után gyönyörű bú­
csúbeszédet mondott, melyet igy végzett:

— Szomorú igy összerosikadni a cél 
előtt. Egyedüli vigaszunk a Gondviselés 
bölcsessége. Az Ígéret földjére már az esz­
mék tüzében megedzett nemzedék lép­

het be. Már az alapvető, más a betetőzés 
müve. Az Ur legyen hozzád irgalmas, 
mint Te is inzalmas voltál az emberekhez.

Ezután az Operaházi, chorusa eléne­
kelte a „Mért oly borús“ kezdetű éneiket , 
majd Holló Lajos, a függetlenségi és 48-a.s 
párt nevében mondott búcsúztatót, utána 
pedig Petrovics Győr"” makói polgármes­
ter választói nevében. Késő délután in­
dult el a gyászmenet a Kerepesi temető 
felé. A menet élén a kormány tagjai ha­
ladtaik. Este lett, mire a. temetés véget ért,

Wekerle Bécsbe utazott. Fővárosi tu­
dósítónk jelentik: A mai minisztertanács 
este fél nyolcig tartott. Wekerle Sándor 
miniszterelnök ismertette a képviselőház 
elé kerülő Javaslatokat. A tisztviselők há­
borús segélyezéséről szóló javaslat annyi­
ban szenved változást, hogy a négy aleó 
fizetési osztályban leró tisztviselők meg­
kapják most már a száz százalékos se­
gélyt, amely aztán fölfelé fokozatosan 
csökken. Wekerle az éj folyamán Bécsbe 
utazott.

Emelik a hadisegélyt. A kormány az 
indemnitás keretén belül felhatalmazást 
fog kérni az országgyűléstől, hogy a hadi­
segélyeket rendeleti utón fölemelhesse. 
Legutóbb a honvédelmi és pénzügyi mi­
niszterek c a szakelőadók bevonásával 
együttes értekezletet tartottak, melyen 
megállapították a hadisegélyek emelésé­
nek mértékét. E szerint a hadi&egély né­
hol meghaladja az Ausztriában megálla­
pított hadisegélyt is, néhol pedig lakás- 
illetékeket fognak kiutalni.

Polgáriskolai magéntulök figyelmébe. 
Fölhívjuk azon polgáriskolai magántanulókat, 
kik a folyó évi decemberi határidőben a debre­
ceni kereekedőtársulati polgári fiúiskolában 
óhajtanak magánvizsgálatot tenni, hogy erre 
vonatkozó kérvényüket, melyet Hajduvárme- 
gye kir. tanfelügyelőjéhez kell intézni, legké­
sőbb november l-ia annyival is inkább nyújt­
sák be iskolánknál, mert a később beadott, 
kérvények nem terjeszthetők föl s igy az ily 
késedelnieakedő ta&uló a decemberi határidő­
ről könnyen lemarad. E tárgyban minden­
nemű fölvllágoaitást készséggel megad; az 
igazgatóság.
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Választmányi ülés, a szegény gyer­
mekek felruházására alakult Polgári Asz­
taltársaság ma, szombaton este 8 órakor 
a Dréherben fontos választmányi ülést 
tart, melyre a tagok megjelenését kéri az 
elnökség.

Naszályi-féle A stabil gőzkazánok és 
gőzgépek gyakorlati tankönvV0 kapható An- 
taifynál, Szent Anna-u. 13.

Pezsgős dugói használt, de nem tö- 
, rotett 1. koronáért vesz „Török Pezsgő­
gyár"

Ha gondolsz az orgonákra, jázmi­
nokra . . . Volt egyszer egy gyönyörű szép 
gazdag lány Messze földön van egy fogoly­
tábor. Valahol a Bajkál-tó tövén gyönyörű 
.szép dalok zongorára és énekre kaphatók An­
ta Ifynál.

Halálozások
Halálozás. Fájdalommal telt szívvel tudatjuk, 

bogy szeretett 'ó testvérünk, sógornőnk és nagy- 
nenenk: Nagy Teréz volt Beké Mihályné fárad­
hatatlan tevékenységű életének 65-ik évében, hosz- 
.zas betegség után folyó évi október hó ll-ik 
i'apjiin csendesen elhunyt. Kedves halottunkat 
folyó évi október hó 13-ik napján, szombaton dél­
után fel 3 órakor a Péterfiautca 26. számú ház­
tól, a nagytemplomban tartandó rövid ima után 
a I eterűa-utca! temetőben temetjük el. Legyen 
az 0 sokat szenvedett Bőrrészeinek csendes piho- 
:’-ajos nejével és gyermekeivel. 

Borbély .lanosné Nagy Maria férjével és gyerme- 
■oivol. özv. Nagy Lászlóiul Búzás Erzsébet gyér­

ől. Nagy Erzsébet özv. Tóth Istvánná, özv. 
Karolyné Nagy Juliánná gyermekeivel. 
Ur.ire nejével és gyermekeivel. A temetést 

1 temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6. sz.,Danii

07'

örök
nyu-

Gj r zjeieatés. Mely fájdalommal, de Isten 
loirs akaratán megnyugodva tudatjuk, bogv fc- 
le.niictetlen, sokat szenvedeti, dr: i l í; iiunk, 
unokánk, unokaöcsénk: Sztraka T >o.s.: eleiének 
.l-is évében, folyó hó 12-én d. e. Ír megyéd 10 
makor csendesen elhunyt. Sokat sr. nvédett kis 
tetemeit folyó hó 14-én, vii^arnap d. e. 11 órakor 
•'ogjuk, u Szoboszlai-ut 11/d. sz. házunktól, az ág 
■ V. egyház szertartása szerint a róni. kath. teme­
tőben levő Kolda-féle családi sírboltban 
nyugalomra helyezni. Drága gyermekünk 
rod.i békével! Bánatos szülei; Sztraka. Pétéi­
vel lln.lay .Margittal, lestvcrkéi- Sztraka Mi.«,,, 
Margit és Olga. Nagyszülei: Sztraka Dániel nép­
iéi Poltz Máriával, özv. Iladay Sándorné Koída 
Hóza. Valamint a nagyszámú rokonság neve­
den is.

Elhunyt úrnő. Fájdalomtól szaggatott szívvel, 
a. mérhetetlen csapás felett mindig zokogva tudat­
tuk a leghűségesebb feleség, a legdrágább áldott 
lelkű egyetlen édes mainuskánk, a szerető > >gv- 
marna és jó anyós: Kúrián Gyuláné szül, rät 
Uray Borbála úrasszony D< breeenben, 4 heti ret­
tenetes kínos szenvedés ut. n. 1917. évi október 
hó 11-én délután fél 6 órakor történt örökre fáj­
dalmas elhunytét. Felejthetetlen kedves halot­
tunkat folyó hó 13-án. szombaton délután 4 óra­
kor fogjuk, a Szent Anna-utca 23. sz. a. gyászház­
nál. a református egyház szertartása szerinti ima 
"tán, a róm. kath. firkertben örök nyugalomra 
helyezni. Angyali lelked, mely csak szeretni tu­
dott s oly féltve őrzött bennünket, találjon végre 
- >k bánatod után, örök szolid nyugalmat. Bána­
tos férje: Kúrián Gyula. Zokogó gyermekei: Gizi 
űrjével Papp Gyulával. Margit férjével Za.vill.-i 
Ernővel. Gyula és Ilonka. Egyetlen unokája: Papp 
Gitta. Számos közeli és távoli rokonok nevében i< 
Imáinktól kisért drága lélek pihenj békében, ta­
lálkozunk! A temetést Bunkó temetkezési válla­
lat. "’.oasuth-u, C. ez., rendezi.

Árverési hirdetmény.
Alólírott Dr. Galánffy János debreceni 

kin.iyi közjegyző közzé teszem, hogy a Hor­
váth Tamás debreceni (Miklós uttea 37 lakos) 
.A»mere N. debreceni Péterfia i Ica 21.) la­
kostól vásárolt de megfelelőnek nem talált 854 

■ nyolcaázötvennégy) kilogramm vegyes alma 
H dobreeenben, nevezett Horváth Tamás Mik­
los utca 37 szám alatti lakásán az 1917 évi 
október hó 13- ik napján délután 3 órakor 
ké.mbonjottöm mellett megtarta.uh nyilvános 
árverésen a legliibnet Ígérőnek készpénz fizetés 
«8 a »ételi illeték viselésének köMezettaége 
mellett el fog adatni.

Debrecen, 1Ö17. okttóber hó 12.
Dr. Galánffy János. 

kin közjegyző.

Értesítés.
Simonffy utca és a Halköz sarkon 

levő juhhús székben
a juhhus kilója 6 korona 

ugyanabban az árban kapható a Bádo> 
gos utcán a Bujdosó féle szekbn is.

Tisztelettel
• Sebnek mészáros.

Adfó hirdetássk.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tiz szóig 

íny korona. Minden további szó tiz fillér. A vasár­
napi szám részére feladott legkisebb apró hirde­
tés tiz szóig egy korona busz fillér. Minden to­
vábbi szó tizenkét fillér.

Ajánlat Kereslet
Uj üveges

üzlet, ablakok üvegezé­
sét, ablakok gittezését,

zöl Sas-utca 1. Lókodi 
vendéglő mellett. Tele- 
fon 512. _ 5664

Tiszti 
étkezdében mar voltam, 
ajánlkozim tészta készi- 
tőnenek, esetleg a fő­
zéshez is, vidékre ig. — 
Cim a kiadóhivatalban.

5663
Cioarctta 

hüvelyek 50 fillértől, vi­
szont eladóknak külön 
árengedmény. Glück, —

5694
Kiadó

gy 2 szoba, előszoba, 
fürdőszoba, konyhából 
álló bútorozott lakás. — 
Ugyanott sehőberl-ágy. 
egy modem ebédlő és 
többféle szalon garni­
túra eladó. Zugó utca 3. 
_____  5594

Kiadó
Péterfia 48 alatt 2 egy­
másba nyíló modem liu 
torozott szoba. 2 istálló, 
2 kocsiszín, raktár és — 
autogaraee. Értekezni :

az emeleten. 5661
Kutszivatt’mfcut 

vízvezetéket, Ejektoro- 
kát mindenféle nagvob 
kisebb gépeket .javítok, 
szerelek, veszek, eladok 
kutakat, transzmisszió, 
kát, sziikerekoket, szer­
számokat. vBlnnv nroto- 
’.2kat' Kétmn lom-utca

1JL—. 5713
Pi^ce, 

betonng kiadó. Hunvadí 
lit ca 19. 5697

HaíniunVák 
készen knnhntók. Haiat 
veszek. Borzán fodrász 
Hatvan-11. 2 5708

Képzős, 
polgári ' ' inn.

úrnők, nz. esG ö^Aikh«n 
is Meebeszólbnffí 
polya-u. 5. alatt. 5721

tnnifok kezdői.-,,j 
dila-'ás-M cifn a

nlrc<5
K ín Hó

5731

darabos sknnbntó: 
Czi,1li Míhálynál, TW-ó 
czy 12. 5723

Német 
kfsnsszonv i>-vnrmokMc. 
hr'Z fölvétetik. Mfiry Tó" 
nos, Cs-.nó-utr;) 18 5ßß7

Elveszett
egv Tristan névre hall­
gató farkaskutya, a 
Séécheiiyl-iit 18. sz, aya- 
ralóból. Aki hazahozza, 
illendő jutalomban ré­
szesül. 5743

Aranyat-ezüslSt, 
bril.ians't, zálogjegyet 

< v’sz. meghívásra ház­
hoz. is elmegy. Steiner 
Mihály, Szechenyi-u 19.

ügyes 
fiuk 16—17 évesek, va­
lamint munkás lányok 
felvétetnek B1 a11ner ke­
letiéi', ablakgyár, Szív 
14. 5690

Villamos 
szerelők és tanulók vi­
déki és helyi nagyobb 
munkákra felvétetnek 
az Alföldi Villamossági 
vaBalatná!. Piac 43 5683

Fodrászsegéd 
felvétetik e hó 15-ikére, 
Halász Árpád. 5661

Gyermeknevelönő 
mellé 2 gyermek kiszol­
gálásra 18 év körüli in­
telligensebb, egészséges 
leányt felvesz Steinfeld 
1st vénné őnagysága — 
Debrecen határában — 
fekvő marsi uradalmuk 
ban. Német nyelv tu­
dása előny. Fizetés meg 
egyezés szerint. Jelent­
kezhetni telefonon is 
302' vagy délutánonként 
a rnacsi tejcsarnokban. 
____  5647

Kerestetik 
gyermektelen házaspár 
villa takarításra. Két 
szoba, konyhát kap. — 
Simonyi-ut 19. Varga- 
villa. ___ 5640

Gimnáziumi, 
polgári iskolai tanulók 
korrepetálását magán­
vizsgára előkészítését el 
vállalom. Cim a kiadó­
hivatalban. 5612

Gipészsegéd 
fel vetetik, Erzsébet-u 

2. szám. 5601
Elveszett 

háztól tigris nőstény 
vizsla, 100 kor. jutalom­
ba, ki Varga-utca 15 
«ILhozza._______ 5585

2- 300 holdas 
birtokot 'akóház és gaz­
dasági épületekkel ke­
resek megvételre. Hosz- 
szupályi. Debrecen, Ér­
ni ih <i 1 y falva, Margittá 
és Székelyhid között. 
Cím a kiadóhivatalban 

.. . . _ 319
Gyorsírásban, 

gépírásban feltétlenül 
jártas nő adja be aján­
latát a kiadóhivatalba 
„Kitűnő gépiró“ jeligé- 

______ 321
Takarítónő 

lakásért, fizetésért, fel. 
vételik. Deminson üveg­
kád, mosóteknők ela­
dók. Szappanos-utca 16. 
----- —____  5692

Olcsó vacsora, i í i • vn A.»«-. „ii- ' . . ’
koronáért 1... 
,,rnlatozó“-ban,' 
József-ut 72 
előtt.)

ügyos 
kiszolgáló leány fölvéte 
tik. Liehtig és Glück, — 
Piac 9.5695

Napszabó 
kerestetik azonnali belé 
pésre, Szedlák és Vámos 
Piac 28. 5712

Jó fiáiból
való fiú kifutónak vagy 
tanulónak felvétetik a 
Bózsa Áruházban, Al- 
földi-palota.5707

Varró
és tanuló leányok felvé 
tétnek Ferenc József-ut 
5S. I. emelet, jobbra.
___ _____________ 5704

Keresek 
ogy jobb kis leányt, két 
kis gyermek mellé. Cim 
ajkJadóhivatalban. 56fí8

Libákért est 
keresek felsebe a Csige- 
kertben levő 3 holdas 
kertembe lakással. Ér­
tekezni: József főherceg 
utca 12. ________ 5706

Pianlnót 
bérbe veszek az iskola 
év tartamára. Zápolya 
"tea 5. 1______5720

Balmérést 
azonnali átvételre kere­
sek. percentes, kimérés­
re vagy bérletbe, maga 
nosnő. Deák Ferenc-u. 
;-d'____ _ __ 5715

Hivatali 
helyiségek kitakarítá­
sára asszonyokat, kere­
sek napszámra azonnal 
Jelentkezni lehet Bákó- 
i^.yjitca 7. 5899

Felest
ki rések ebesi tanyára. 
Értekezni: Piac-utca 41. 
szám alatt, a házmes­
ternek 5726

Kúvéniérégbe 
egy leány felvétetik. — 
Csapó utca 16 5727

Btn’n segéd 
felvételit' S;a Iámig vár. 
Hatvan.utca 9. 5729

Hatvan.
utca. 50 stémnál kint- 
hagvott tl’.iyc. bot és 
h k i.i 'gia'rióia kéretik 
az un<:i ,tkasban visz- 
szaszi.if.r. l átni, úri ju­
talom mellett. 5730

Fekete
vagy szürke muffot kéz 
a la't átvennék. Cim a 
kiadóhivatalban. 5732

Hentesnek
15—16 év körüli fiú fel­
vétetik Szalámigyár, — 
Hatvan-utca, 9. 5728

Eladás

kitünően elkészítve két 
, kapható a 

Ferenc 
(Royal 

5735

Zongora 
használt eladó. Széch- 
enyi-iiíca 15. _  5688

Eladó 
keveset használt taka 
rek tűzhely, alkalmas 
vendéglősök részére. — 
Cim Késes-u. 42. sz 
_______  . 5677
_ Eladó
Péterfia 4. szó ház. — 
Értekezni Darabos-u. 9 
---------    5641

Eladó
1.i hold föld a sámsoni 
’Hon a sorompóval — 
szemben. Értekezni a 
kolcsönsegélyzóben. 5595

Eladó 
cséplőgép 4-es, napon. 
Kenti teljesítmény 56-60 
mazsi motorral vagv 
Járgánnyal (1 ióvai) is 
haji ható. Kisgazdáknak 
Ku 'biösciT alkalmas._
Cím a kiadóhivatalban 
________ _ 306
„ Két
fiatal leánynak való _
télikabát és egy férfi 
teli kabát eladó. Arany 
Junos-utca 34. 5711

tanít kipróbált sikerrel 
®?5B|,es’en hawnált 
módszer szerint, öklévé, 
les gyorsirástanámó — 
'-'gy a levelező, mint a 
vita gyorsírást periek 
ÍU.L ta,n**Ja' Péterfia 30. 
2-ik ajtó, jobbra.

180 darab
>1« eladó Páronként 

JS. Pet'Taa utca 39 5633
Jutányosán 

eladó, kevés pénzzel - 
megvehető egyszerű 
nagy ház, több egy szo­

ba, konyhás lakással _
vízvezetékkel és kitűnő 
kutvizzel ellátva. A7, 
Eötvös-u. eiején. Érte­
kezni Péterfia 48 alatt 
az emeleten, korán dél.' 
utáni órákban. 5662

Eladó 
Tégláskert, Lótai-utca 
18. sz. ház, egy selyeni- 
pincs nyőstény. Ertekez
ni lehet Erzsébet-utca 
89- sz. __________5709

Boroshordók 
eladók Debreceni Gaz­
dák Bankja, Kossuth-u 
17- 5719

Szallaq 
fűrész, nagy tizedes — 
mérleg 50 kilós, viztar. 
tány 500 literes, ablak 
tokos dupla, vasajtó, — 
szárnyas üzletre, kötél 
vastag pincéhez eladó 
Kétmalom-utca ~

Eladó 
egy inga óra, 
jó karban. Cim 
hivatalban.

300 magyar 
bárány azonnal eladó. 
Debreceni Gazdák Bank 
ja, Kossuth-utca 17. 5718

Egy 
káposztás hordó eladó. 
Emerik-utca 18. 5700

Eladó 
esetleg haszonbérbe ki­
adó a Diószegi-uton — 
Kondoros! mészhomok ’ 
téglagyár mellett 12 
hold szántóföld. Érte­
kezni Debreceni Gazdák 
Bankja rt.-nál, Kossuth 
utca 17. 5717

Hordók 
eladók. 1800 liter igen 
jutányosán, Szentanna 
ntca6., kis bolt. 5733

89.

16. 5714

teljesen 
a kiadó 

5696

L... Egy
teli férfi kabáteladó.— 
I’étf rfla-utca 11. eme­
leten.________ sasa

Haláf&i
8 -hold feketeföldemet, 
állomáshoz közel elad 
nám. Czeglédvné, Varga 
utca 32.______ ___ 5722

Három
darab malac, hatvan 
kilósok, két árián egy 
koca eladó. Virág-utca

_______ 5724
Széna, 

tengeriszár, nád eladó. 
Értekezni: Piac-utca 41 
szám alatt a házmes­
ternél. 5725

Sohuchard

CACAO
Tea csokoládé, minden- 
féle cukorka és bors 
legolcsóbban ismét el 
adásra kapható.

Glück
Nyomatott köriorgégépeit (a.„Debreceni Llsáa' nyomdájában.'Túl«m ------- ’

« U1OU1QMMW.J 1 ulajdoíioá. THAN GTULA,

Pétarfia-utca 7#. Mám.


